AAUS 蘇州晚玄

2012年12月7日 星期五 主编 熊维维 编辑 樊无敌 校对 王阳 版式 张妍

征文活动需要你的持续关注

到今日,"手机改变生活·尼彩杯"有 奖征文已经举行一年有余,所有参赛稿件 均刊发在《郑州晚报》和《大河报》上,凡是 2012年12月31日前入选在《郑州晚报》、 《大河报》刊发的手机改变生活·尼彩杯征 文稿件均可参加评选。

按照征文启事规定,每季度将评出一、二、三等奖。第一季度稿件截止时间为2012年5月1日,第二季度稿件截止时间为2012年9月1日,第三季度稿件截止时间为2012年12月31日,征文每两周刊发一次,刊登在每周五的《郑州晚报》上(临时加出的征文专题除外),读者可在《郑州晚报》电子版(http://www.izzwb.com)上查阅征文刊登稿件。

同时,也欢迎你推荐喜欢的作品。

推荐方式:以书信方式邮寄给郑州市 陇海西路80号郑州晚报 樊无敌。

要求: 读者对所选作品要加以 200 字 左右的获奖点评, 对好的点评《郑州晚报》将进行选登。

在此,手机改变生活征文组委会裏心 感谢你对征文活动的支持!有了更多的 关注,我们的征文活动才会更精彩!

同时,请读者继续参加"手机改变生活·尼彩杯"征文比赛,征文投稿要求:

1.文章体裁不限,必须为自我原创作品,不得抄袭、套改。

2.文章要求注明真实姓名、详细地址、 身份证号码、联系电话,以便及时领奖。

3.字数要求800~1500字,并附电子文档

投稿地址: 郑州市东大街94号尼彩手 机工厂店郑州总店

投稿信箱:fanwudi2005@126.com

最后,编辑提醒读者,在文全文刊发后,作者将获得价值399元的尼彩手机一部(或是同价值的尼彩手机购机卷);同时,对于没有达到发表要求的征文,编辑将选择部分文字进行刊发,作者将获得100元尼彩购机代金券一张。

特别提醒:征文一经刊发,作者需要 在文章刊发后15内领奖。

领奖电话:0371—55933262 联系人:程小姐

/ >>>征文来稿选登

我推荐2012年8月17日B06版的入 围作品《尼彩俘获台湾表姐的芳心》。

本文文笔秀丽、思路清晰,语言简洁生动,作者把尼彩手机征文的初衷结合自己的实际使用贯穿全文,并能把生活中的小小细节引出手机的损坏而不得不换的因果关系,稿件极富时代感,与奥运赛场相结合,且融入了表姐的海外身份、"苹果"的功能地位,文章最后巧妙地把"尼彩i8"隆重推出,并俘虏了表姐的芳心。

本文既把尼彩手机的良好形象跃然 纸上,又把尼彩的品牌地位无声地提高 到了一个高度。作品虽短,但立意却很 不错,无论从实用、广告角度的把握,文 章都恰到好处。

·哈利双龙。 作者:中原区伏牛路小学 谢垚森

我是一名学生,也是咱们尼彩征文 的忠实读者,每一期的文章我都会仔细 看,仔细品味尼彩手机带给大家的欢乐 与便捷!

最使我过目不忘的是《尼彩俘获台湾表姐的芳心》一文,文中讲的经历与我相似,每个人的再高档的手机也免不了被摔,就是文章台湾表姐的iphone也不例外。那款尼彩手机在台湾表姐心里可与iphone相媲美,可见尼彩手机在普通消费者心目中的地位!

[海心耳中的地位] 作者:郑州市第五十八中学 毛悦婷

我们公司的"尼彩部队"

我们公司是新成立的公司。由于工作需要,要给业务员每人配备一部手机。 买什么品牌好呢?

一个星期六的下午,总经理召开领导会议,提到这个问题。有人说,要买就外的。一是好的质量、耐用;二是外外的联系业务,人家一看业务员使用的手机,就会显示出咱们公司的经济实力。别看一部小小的的手机,对个人来说,是品位与身份的象征;对公司来说,却是一种无形的企业形象,绝不能等闲视之!因此,不少人就建议,干脆买"苹果"吧,牌子大、名气响!

一部"苹果"四五千元,我们公司光业务员就有十来个,每人一部,光这笔开支就要五万多元。乖乖!这可不是一笔小数目。作为秘书,我提出了异议。

我想起了我正在使用的"尼彩"。这一国产品牌,是去年才在市场上出现的。它不仅样子美观,而且功能齐全,完全可以与"苹果"相媲美。尤其是价格低廉,仅是"苹果"的1/10,特别符合我们公司的创业宗旨:花最少的钱,办最大的事。于是,我

提出还是买"尼彩"好!

谁知还没等我把话讲完,会议室里立刻就像炸开了锅。不少人说:"好货不便宜,便宜没好货"。就连一直只听不说的总经理都问我:"你说说,'尼彩'到底好在哪里?"

这时,我突然想起昨天星期五郑州晚报上刊出的《手机改变生活·尼彩杯征文》,急忙跑到办公室拿了出来,递给了总经理。"一个说好不算好,大家说好才是好;金杯银杯不如群众的口碑。您看看,这上面登的,都是尼彩用户的切身体会……"我说。

真没想到,平时不大喜欢读书看报的总经理竟认真地看了起来,一篇一篇,看得那么仔细、认真又津津有味。整个会议室里顿时一片鸦雀无声。半天,他才从沉浸中抬起头来:"看来,尼彩这个品牌确实不错!"边说边把报纸递给了他旁边的几位副总经理·····

《郑州晚报》是全市的主流媒体,具有广泛的影响,面对那上面用户的反映,还有什么不能信任呢?最后,经过七嘴

八舌地讨论,领导们一致同意:就买尼彩 手机!

如今,我们公司的业务员,使用的都是统一配备的尼彩,被大家戏称为"尼彩部队"。他们整天走南闯北,及时把有关信息传递给公司。他们说,不管身处何方,尼彩不仅使用格外方便,而且信号特别清晰,从来没有因为出现故障而影响业务,业务员的经营业绩一直都是直线上升。用一位业务员的话说,尼彩手机功不可没。

最后,我还要告诉大家一个小小的秘密:因为我的这一提议,为公司节约了一大笔不必要的开支,总经理特别塞给我一个大红包,哈哈!里面装了1000元崭新的人民币!

点评:编辑选择本文不是作者夸了晚报和征文活动,而是作为秘书,既为总经理节省了办公费用找回了面子,还让同事用上了高性价比的手机,而自己还更赢得了领导的信任。这不,1000元红包的奖励不就是很好的证明吗?

作者:郑州豫兴公司 刘致富

弦在指间动 心随尼彩飞

"一花一世界,一叶一菩提。"每部手机都有不同的故事,手机的主人各有各的精彩。正如尼彩手机的名字,"尼彩,你彩,你的精彩"。

我与尼彩手机结缘,因为女儿。去年夏天女儿放暑假,因无人照料,我们上班后女儿要一人在家,这对刚上小学一年级的她的是不小的挑战。望着她胆怯的欲哭还忍的小脸,我鼓励她:"妮妮现在已经是小学生了,大孩子了,要学会独自在家。这样吧,爸爸再给你买一部手机,随时可以与爸爸联系。"女儿破涕为笑,在她的意识里手机可是大人的专利,没想到放暑假却为她带来了一个意想不到的大礼物。

当一部崭新的尼彩手机放到女儿的小手中,女儿兴奋地蹦起来,迫不及待地拉着我的胳膊让我教她使用。我握着女儿纤细的手指轻按开机键,随着悦耳的铃声,屏幕像熟睡的婴儿被唤醒,慢慢睁开纯净的眼

睛,呈现出一幅清新的画面。女儿一边好奇 地盯着屏幕的变化,一边调皮地乱按数字 键,嚷要给爸爸妈妈试打电话,轻轻的按键 声像小婴儿被咯吱痒了开心的笑声。我刮 了女儿的鼻子一下,嗔怪道:"别打错了,还 是让爸爸把号码存到里面吧。"说着帮她把 我和妻子的手机号输入到联系人里,至今女 儿的手机中只存有这两个最亲最近的号 码。当她一人在家害怕时,直接选择"爸爸 或"妈妈",很快就会听到我们的熟悉的声 音,手机成了女儿心灵的慰藉。而女儿的体 温仿佛也随着触动手机传到我的身体,在接 通女儿电话的瞬间一股暖流涌上我的心田; 在外奔波的我们,无论身在何处,听到女儿 的声音就如同漂泊的飞筝收到指令,立刻掉 转头,寻找回家的方向。

一次,我外出去山区旅游,远离城市的喧嚣和家庭的羁绊,我如同出笼的囚鸟翱翔在绿野山川,晚上回到农家想起远方的妻儿,赶

紧发短信报平安。首先问候因我外出而重拾家务的妻子,并略加恭维,话锋一转,询问女儿好吗?这才是重点所在,压轴的总是最后出场。很快收到妻子惜墨如金的短信"很好",这吝啬的回复让我无语又无言。看来妻子并不接受我的虚情假意,弄巧成拙,大度的我始且理解为"一切尽在不言中"吧!

站在回廊上,山风习习,凭栏仰望,夜幕下繁星满天,如同一篇篇密密麻麻的短信,还闪呀闪的,等着我去拜读。思念在夜色中无休止地蔓延,穿山越岭如倦鸟归巢般急切,终于忍不住拨通了女儿的手机,铃声响起,此刻我深深地感受到:弦间指间动,满眼已含情。心早就飞到了女儿身边。

点评:本文文字细腻,画面感极强,尼彩 的出现使得父女间有了空中的沟通,天伦 之乐让人感动。

作者:郑州市黄河路13号院5号楼2 单元28号 王玉建

相影片段

韦

作

晶

展

示

五

'为让更多的参赛作品与读者见面,本次征文特开设"手机改变生活·精彩片段" 栏目,旨在刊发那些没有达到征文发表要求作品的精彩片段,以感谢读者参与。入 选本栏目的征文作者将获得价值100元的尼彩手机购机券。

尼彩让"我的世界"更精彩

尼彩让我的教学世界更加精彩。

我用尼彩拍摄东风渠边的红枫绿柳芦苇泥鳅,让学生真切体味中国古代诗歌的清心怡性,学生叫喊:"苹果苹果,看拍得多清晰!"我纠正道:"不是苹果,是尼彩。"

尼彩让我的生活世界更加精彩。

晚上进屋时,我用尼彩来照锁,它明亮的照射能清晰地映出锁眼儿的位置;下夜自习时,我用尼彩来照路,它宽大的界面能

照见泥泞与不平;夜晚有梦时,我用尼彩来 照笔,它柔和的光线能把稍纵即逝的灵感 悄悄留住!

尼彩让我的情感世界更加精彩。

在去新疆接学生的路上,尼彩超大容量的电池提供了强劲动力,让我得以拍下了沿途3000里江山的2000多张精彩瞬间;在喀什被雨水冲毁的铁道旁,尼彩的优良信号帮我及时联系到了受困学生拦车转车

艰辛跋涉的不屈与坚强,让我听到了因躺在手术台上而不能按时返校的阿卜提热合曼憨厚又无奈的叹息,也让我在听到因腰椎间盘突出耐不住火车折磨而只得乘飞机提前抵校的拜里萨提的捷报后流露出了一丝难得的欣慰。

一路归来,一路摆弄着手中的尼彩,那 里面,装着整个新疆。

作者:郑州一中高三语文组 胡中央

自从有了尼彩……

我是一名8年级的学生,今年13岁。 父母曾一度强调我以学习为重,一直不支 持我有手机,但是我还是买了一部漂亮的 尼彩手机。

没有手机的日子里,我是孤独的。孤寂的夜、星期天,节假日,我一个人待在家里,呆在筒子楼里。我读书、写作业,我看电视,我没有太多的时间跑到外边和他人交流、玩耍,我成了一个内向的人。

自从有了尼彩,我再次寻回学习的乐趣,我的学习没有退步,而是得到了日益提高。因为"题海"之旅,有了手机,还让老师这座指向标的充分起了作用。

自从有了尼彩,我星期天不用出家门就可以和同学们交流谈心;特别是有了心里纠结,和老师的沟通交流让我逐步开朗起来,活泼起来。爸妈也不得不说:"这手机就是好,它改变了我女儿的性格。"

自从有了尼彩,我就及时加入了"校讯通",我领考试的通知单都不用到校了,老师信息发过来了;我们学校有活动不用我再亲口向爸妈转述了。再加上新开通的i家校我进出校门都有了具体的时间记录,信息的展示让不在身边的爸妈有了我行动的指南,有了对我学习生活的掌控。

作者:中牟县直第二初中八一班 张政